
В Балаганском районе мужчине вынесен приговор за совершение особо тяжкого преступления

Собранные Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 45-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года в с.Кумарейка Балаганского района между двумя односельчанами произошел конфликт на бытовой почве. 45-летний местный житель избил 29-летнего мужчину, после чего испугавшись, что последний не подает признаков жизни, вывез его в лесной массив. Спустя непродолжительное время подозреваемый вернулся, и уже вместе со своим родственником избавились от тела потерпевшего, сбросив его в реку.

Через трое суток родственники погибшего обратились в полицию с заявлением об исчезновении мужчины. В ходе оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий было установлено, что пропавшего три дня назад видели со знакомым, как те катались на автомобиле по селу. Мужчина не стал отрицать своей причастности к исчезновению односельчанина, рассказав следователям все обстоятельства произошедшего.

Стоит отметить, что преступление было совершено в условиях неочевидности, тело потерпевшего найти не удалось. Доказательственная база по уголовному делу строилась на показаниях подозреваемого и свидетеля преступления. Кроме того, на кофте подозреваемого следователями были обнаружены следы крови потерпевшего. В совокупности собранные доказательства позволили следствию и суду сделать вывод, что именно подсудимый совершил данное преступление.

Приговором Балаганского районного суда Иркутской области мужчина признан виновным. Судом с учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1575890>